

Adevărul

Cotidian independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 679 | MIERCURI, 29 IULIE 1992 | 4 pag. - 10 lei

„Puls” cotidian în industria arădeană

Continuăm investigațiile noastre, de astă dată la un agent economic care poate fi numit o „adevărată bijuterie a mecanicii fine”: S.C. Orologerie industrială S.A., care poartă marca de fabricație ARIO. Interlocutor, domnul inginer Romulus Opitz, directorul general al societății comerciale. Deci, astăzi, cu aceleași infrebări,

S.C. Orologerie industrială S.A.

1. Citi salariati avea Orologeria la inceputul lui 1990 și citi are acum?
— Am început anul 1990 cu aproximativ 1100 de salariați, iar în momentul de față mai sintem 500 salariați activi și 130 în concediu fără plată pe o perioadă determinată. Veti vedea, de ce.

2. Ce productie ati realizat în 1990 și cit în primul semestru din 1992?
— Am să vă prezint situația esalonat, pe ani, în cifre comparabile (care nu înseamnă de evoluția preturilor). În 1991 producția noastră a reprezentat 65 la sută din cea a anului 1990, iar în primul semestru din acest an, am realizat o producție echivalentă cu 75 la sută din cea a primului semestru 1991. Cum lesne se poate vedea producția

respectă strict reducerea de personal. Altfel spus, am păstrat constantă productivitatea muncii și am redus producția proporțional cu personalul.

3. Ce stoc de produse finite necontractate aveți la ora actuală?
— La sfârșitul semestrului avem un stoc de aproximativ 65 milioane lei, ceea ce reprezintă producția pe două luni, din care circa 25 milioane lei stoc „moștenit” dinainte de 1990.

4. Cit ati exportat în 1990 și cit în acest an?
— În 1990 n-am exportat nimic. Primele exporturi din „istoria” societății noastre le-am realizat în acest an — circa un milion de lei, ca urmare a unei cooperări cu o firmă germană.

— Ce perspective există

în continuare?
— Să lărgim această cooperare și chiar s-o transformăm într-o societate mixtă.

5. Care sint perspectivele pînă la finele anului?
— Cînd a fost concepută și apoi construită, Orologeria trebuia să asigure subansamble (și a și asigurat) pentru două mari uzine: Relee Mediaș și Mecanica Cugir. Aceste două uzine absorbeau circa 90 la sută din producția Orologeriei. Acum, producția realizată pentru acești doi agenți economici reprezintă sub 2 la sută din ceea ce fabricăm. Mecanica Cugir, la începutul lui mai, a renunțat total la contractul aflat în derulare. Or, la începutul anului comen-

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

MAPAMOND

● În legătură cu tirurile necontenite din Tighina, Ministerul Apărării al Republicii Moldova s-a văzut nevoit să ia unele măsuri de rigoare. Potrivit unui comunicat remis spre difuzare agenției Moldova-Pres de Centrul de presă al ministerului, în Tighina au fost instalate pe linia de contact dintre părți 16 posturi mobile. De asemenea, împreună cu subunitățile forțelor armate ale Rusiei se pregătesc acțiuni pentru neutralizarea grupurilor ieșite de sub control care deschid focul asupra ambelor părți.

● Șase batalioane ale Forțelor Armate ale Federației Ruse, inclusiv unități de desant aerian, vor activa în Transnistria ca forțe de menținere a păcii, transmite agenția Itar-Tass, citind surse demne de încredere. De asemenea, adaugă agenția citată, se preconizează ca Moldova și Ucraina să reparațizeze cîte două batalioane fiecare pentru trupele de dezangajare a părților aflate în conflict.

● Secretarul general al ONU, Boutros-Ghali, a cerut Consiliului de Securitate prelungirea cu încă șase luni a mandatului Forței Interimare a Națiunilor Unite din Liban (Finul) — relatează agențiile de presă, amintind că actualul termen expiră la 31 iulie.

● Pentagonul a făcut cunoscut că a început desfășurarea unei baterii de rachete anti-rachetă de tip „Patriot” în Kuwait, ca o măsură de descurajare în fața unei noi posibile acțiuni ostile a Irakului, transmit agențiile Asociației de Presă și France Presse. Oficialități de la Ministerul american al Apărării au anunțat trimiterea în Mediterana a portavionului „Kennedy”, aflat pînă acum în Caraibi, precizează o oficialitate de la Pentagon, care a dorit să nu îi fie dezvăluită identitatea.

● Consiliul de Securitate a decis menținerea embargoului împotriva Irakului, decretat în august 1990, apreciind că Bagdadul nu a îndeplinit toate condițiile cerute pentru ridicarea sancțiunilor, transmite agențiile internaționale de presă.

● Primul-ministru israelian, Yitzhak Rabin, a dat asigurări coloniștilor evrei din teritoriile ocupate că nu vor fi afectați de decizia guvernului de blocare a construirii unor noi așezări în estul Ierusalimului, Cisordania și Gaza.

● Conducătorii parlamentelor ceh și slovac, Milan Uhde și Ivan Gasparovic, au convenit, după mai multe ore de discuții, ca la 14 august să se desfășoare o primă rundă de negocieri, la nivel de experți, privind modalitățile de separare a Cehoslovaciei, transmite AFP.

„Mielul” duplicitar sugerează două mame! Încă?

Termenul duplicitar poate fi definit mai plastic și mai pe înțeles prin expresia a sta cu fundul în două luni. Înainte de revoluția din decembrie '89 exista o singură mare luntre care ne încăpea pe toți, neexistînd, cel puțin practic, posibilitatea de a naviga pe o altă apărbarcațiune. Cei care au refuzat ideea comunismului victorios au rămas pe lîrm scrutînd orizontul cu tot mai puține speranțe. După revoluție, luntrea comunistă a fost serios avariată fără a fi însă scufundată. Cîrmaci și marinari mai vechi sau mai noi au călăfăruit-o și luntrea începe din nou să plutească pe ape, chiar dacă acestea sînt turburi. Respectiva ambarcațiune, părăsită la început (șobolanii fug de pe corabia care se scufundă) începe să fie populată de foștii navigatori mereu mai încrezători în noul cîrmaci. Ca să nu existe nici un dubiu, noul (se poate spune însă și vechiul) cîrmaci se nu-

mește Ion Ilescu. Sub scutul protector al acestuia pot să repara pe scena societății românești personaje al căror statut moral și politic este departe de a fi un exemplu. Mă gîndesc în primul rînd la super-duplicitarul Adrian Păunescu. A supt lapte dulce la curtea „mă-

categoria de persoane. Cînd Mihai Tatuleci îi prezintă pe A. Păunescu drept chintesență a ideii de român („de o sută de ori mai bun ca oricare dintre noi și de o sută de ori mai rău ca oricare dintre noi”), dați-mi voie să mă dezic de un astfel de simbol al românismului. Curajul lui A. Păunescu se traduce prin ideea: a linge unde ai scuipat! Unde este verticalitatea gestului moral și cine trebuie să ia exemplu de la atitudinea duplicitară a poetului tuturor evenimentelor diurne și nocturne? As fi nedrept dacă nu aș recunoaște talentul cu care l-a înzestrat natura pe A. Păunescu. Dar, brînză bună în burduf de ciine!

COMENTARIU

rici-sale” (apelativul îi aparține) Ceaușescu întîiu (și ultimul, totodată), iar acum se lansează cu avînt și abnegație revoluționară spre ugerul democrației originale. Și-l va apuca, fiindcă tot felul de tatuleci încrezători în steaua poetului de curte, care stea face parte din aceeași constelație cu a lor, îl împin în față în chip de berbec. Nimeni nu-i poate contesta lui A. Păunescu forța de persuasiune și de convingere asupra unei anumite

Lecții de duplicitarism primim mai nou de la „profesorul” Radu Cîmpoșanu. Certele calități de om politic ale

I. IERCAN

(Cont. în pag. a III-a)



Prieteni... Foto: AL. MARIANUT

NOU! • NOU! • NOU!

Societatea comercială „M-MAXIMA-M”
S.R.L. ARAD

IN COLABORARE CU FIRMA GERMANA
„KLUDI”

deschide JOI, 30 Iulie 1992, orele 10,00
MAGAZINUL DE ARTICOLE SANITARE DE
BUCĂTĂRIE ȘI BAIE în localul din Piața Catedralei (Str. Filimon Sirbu) Nr. 3.

Ca să ajungi la Belotint, ai trei variante. Prima, și cea mai facilă, este legătura „terestră” pe la Lipova — Ursău. Celelalte două variante sînt legate de traversarea Mureșului cu bacul fie pe la Coșop — dar aici bacul e învechit și urcarea se face anevoios chiar și pentru un autoturism de teren — fie pe la Birzava.

Documentele istorice atestă existența acestei localități din cele mai vechi timpuri. Se presupune chiar că așezarea ar fi fost întemeiată pe vremea dacilor, chiar dacă, deocamdată cel puțin, nu există dovezi certe în acest sens. Între cele două răboaie mondiale, satul avea 269 de numere de casă locuibile, ceea ce înseamnă vreo 1.500 de suflete, avînd în vedere că la un număr de casă locuiau, de regulă, împreună, trei generații. Casele erau sus pe deal. Cu timpul, Mureșul schimbîndu-și

matca, oamenii au coborît la șes, pe malul stîng al apei. Și-au construit case trainice, frumoase.

După război însă, odată cu „înzăbinda” socialismului la „orășe și sate”, în fapt o „victorie” a socialismului a-

Moare un sat: Belotint

supra satelor, odată cu cooperativizarea, satul a început să se depopuleze, migrația spre oraș fiind aici mai accentuată decît în alte zone. Acum, dacă mai sînt locuite 150 de case, populația Belotintului nedepășind 350 de persoane. Adică, același număr ca al locatarilor dintr-un bloc obișnuit de la oraș. Însă ce e mai tragic, e

că și populația care a mai rămas e îmbătrînită. Tinerii au plecat la oraș. De întors s-au întors prea puțini. Nici tinerii, nici bătrînii nu au utilaje agricole, nu au nici bani, și doar redescoperirea sentimentului proprietății a supra pămîntului nu-i suficient pentru a-i întoarce în sat. Mulți și-au făcut un rost la Lipova ori la Arad, țară viața la oraș, cu toate greutățile ei, e oricum mai ușoară decît la sat.

Astăzi, școala generală din sat este frecventată de un total de doar 14 copii, iar la grădiniță au fost înscriși 20 de copii. Satul moare pe zi ce trece, moare prin oamenii săi.

În Belotint există o singură educatoare, și ea suplinitoare, la cei 14 școlari. Biserica catolică din sat nu

MIRCEA CONTRAS

(Cont. în pag. a III-a)



Jocurile Olimpice - Barcelona '92

● In a doua zi a intrecerilor aflate sub semnul celor cinci cercuri olimpice nu s-au inregistrat surprize deosebite. In ce privește sportivii români, am consemnat prezenta unei inotătoare Luminița Dobrescu, într-o finală olimpică, cea de 200 m liber, în care a ocupat un merituos loc V, probă câștigată de americanca, N. Haselett.

● Spuneam că favoritul în general au câștigat, așa cum s-a întâmplat și la înnot, unde a doua zi a intrecerilor a fost dominată de proba de 400 m mixt băieți, adică proba celor patru stiluri și în care un tânăr Tamas Darnyi s-a dovedit imbatibil reușind după Seul, încă o victorie clară în fața adversarilor săi. Este neînvinș de șapte ani deține toate titlurile și recordurile mondiale în probele de mixt pe 400 și 200 m ceea ce îi face pe specialiști să-l considere

drept cel mai bun inotător al momentului.

● La haltere, după reușita lui Traian Cihărean, bronz la 52 kg., următorul halterofil român intrat în concurs, Aurel Sirbu, la categoria 56 kg., nu a mai repetat performanța sportivului arădean, avind o evoluție sub posibilități. Il așteptăm pe Nicu Vlad.

● Handbaliștii noștri au intrat și ei în joc, disputind prima partidă cu reprezentanții țării piramidelor. După un joc echilibrat, victoria a revenit, în cele din urmă tricolorilor: România - Egipt 22-21. Alte rezultate: Suedia - Cehoslovacia 20-14, Franța - Spania 18-16, Coreea - Ungaria 22-18, Islanda - Brazilia 19-18. Surprinzătoare victoria francezilor asupra Spaniei, câștigătoare a ultimei Supercupe Mondiale, cît și a coreenilor asupra Ungariei, dar să nu uităm că la Seul, Coreea a jucat finala.

● Mare interes în jurul turneului olimpic de baschet, unde echipa SUA evoluează cu o garnitură de zile mari, adică tot ce are mai bun baschetul din Liga profesio-

nistă. Cu Magic Johnson, Jordan, Drexler, Pippen, Backley, Robinson și alți așa ai jociului sub panou în echipă, nu vedem cine le-ar putea sta în cale. După un galop de sănătate în fața Angolei, au trecut ușor și de formația lui D. Petrovici, D. Radja, T. Kukoci: SUA - Croația 103-70. Alte rezultate: CSI - Australia 85-63, Lituania - Venezuela 87-79, Germania - Angola 64-63.

● Dacă ne amintim că în 1976 țara organizatoare a J.O. Canada, nu a câștigat nici o medalie de aur, acum spaniolii pot fi liniștiți. Ciclistul P. Moreno a devenit campion olimpic, câștigind proba de 1000 m cu start de pe loc în cadrul curselor pe velodrom.

● Fotbalul este prezent la Olimpiadă cu jucători pînă la 23 de ani. De aici și rezultate uneori inconstante. După Italia - SUA 2-1, a urmat Polonia - Italia 3-0, SUA - Kuweit 3-1, Columbia - Qatar 1-1, Spania - Egipt 2-0. Turneul este abia la început. Oare cine va câștiga titlul?

ALEX. CHEBELEU

„Miss Șagu” - ediția 1-1992

Fără a încerca să etaleze cine știe ce pretenții, sau de a intra în vreo competiție cu vreuna din multele, în ultima vreme, concursuri tip „Miss”. Căminul cultural din Șagu, la inițiativa inimoasei și neobositei directoare a instituției, d-na Lucia Nicoară, ne-a oferit prilejul de a asista, în orele după-amiezii de sîmbătă, 25 iulie 1992, la un adevărat eveniment care a suscitat interesul localnicilor și îndeosebi a tineretului din comună. Este vorba despre un inedit, în felul său, concurs de frumusețe și nu numai, un concurs pe care - fără a lua în seamă unele nesincronizări inerente condițiilor date și mai ales inerente începutului de abordare a unor astfel de acțiuni! - am numi (pentru că așa am fost rugați s-o facem de către tinerii din Șagu!) - ediția I, Iulie 1992 a concursului „Miss Șagu”.

Parada modei și a vestimentației, concursul de cultură generală și cel de recitări, parada costumelor de baie, ori a altor veșminte asemănătoare, concursul de îndeminare, parada modelelor de tricotaaje ale sponsorului principal

„Tricoul Roșu” Arad, precum și prezentarea unor costume populare românești însoțite de frumusețe cîntece populare din zona - iată succint tabloul concursului „Miss-Șagu” ediția I, 1992, de fapt un reușit concurs al tinereții și frumuseții la capătul căruia toate concurențele au fost premiate.

Oricum, așa după cum nu putea să nu se întîmple, juriul - a cărui misiune n-a fost deloc ușoară! - a deliberat: Miss-Șagu '92 este domnișoara Claudia Sirca urmată, la un punctaj foarte strîns, pe locurile următoare, de domnișoarele Florentina Coțleț și Anda Marincăș. Felicitări sincere tuturor concurențelor, părinților lor și, nu în ultimul rînd, conducerii Căminului cultural Șagu care, iată, a dovedit și de această dată că - atunci cînd se vrea - cînd este interes - se poate ca viața așezămintelor culturale de la sate să fie trăită chiar și prin unele întîmplări - deloc ușoare de realizat - de genul celui petrecute sîmbătă la Șagu.

CONSTANTIN SIMION

Între zvon și realitate!

Steaua a dat „undă verde” lui Lung pentru „Electroputere” Craiova - pe gratis și cel puțin pînă în iarnă. ● Un român în Senegal! Este vorba de fotbalistul Gugu, fost la Pandurii Tîrgu-Jiu, care în sezonul trecut a jucat în Tunisia. ● Federația a răspuns memoriului înaintat de clubul UTA: „Bunaciu este jucătorul lui Sportul Studentesc”.

Decizia este „fărăscă” dacă avem în vedere că F.R.F. este condusă de Mircea Sandu și Adalbert Kassai, ambii provenind de la clubul studentesc. ● A plecat dintre cei vii M. Cîncă, fost jucător la Rapid și Chimia Rîmnicu Vilcea. Era încă tînar...

● Rezultate ale unor meciuri de pregătire: A.S.A. Tîrgu Mureș - F.C. Maramureș 3-0 (Șzakacs, Costan - 2), Tractorul Brașov - Unirea Focșani 1-0, I.C.I.M. Brașov - Farul Constanta 1-1, F.C. Brașov - Gloria Bistrița 0-1 (L. Lazăr), Electroputere - Jiul IELIF Craiova - 2-0.

● Danezul John Sivebaek a trecut de la A.S. Monaco la Pescara. ● Ferdinand Chiampan fost președintele al clubului Italian Verona, a fost arestat împreună cu alți șapte con-

ducători din cadrul clubului, pentru comiterea unor importante fraude fiscale. ● Singura echipă din Divizia Națională care nu are încă antrenor este Rapid București. ● Șapte echipe din primul eșalon se prezintă la start cu antrenori noi: Steaua (A. Iordănescu), Dacia - Unirea

Lumea fotbalului

Brăila (Gh. Mulescu), Oțelul Galați (A. Ticleanu), „U” Cluj Napoca (Remus Vlad), F.C. Inter Sibiu (Silviu Stănescu), Gloria Bistrița (Constantin Cîrstea), F.C. Ploiești (Ion Marin).

● Universitatea Craiova a plătit lui A.S.A. Tîrgu Mureș, pentru Vodă și Ciolo-boc, 120.000. mărci germane.

● La Pitești se vorbește de o fuziune F.C. Argeș - Dacia Pitești și de numirea lui Mihai Zamfir ca antrenor principal. Dar jucătorii lui F.C. Argeș nu vor fuziunea și-l cer pe arbitru Al. Mustăța ca preșe-

dinte. Vremuri turburi în Trivale. ● Sîmbătă, a fost la Arad Marcel Coraș. În urma discuțiilor, sponsorul italian s-a arătat dispus să achite pretențiile lui Coraș, dar numai în momentul în care Marcel, semnează pentru UTA. Deocamdată, Coraș n-a semnat și se pare că are încă probleme cu cei de la Sportul Studentesc. ● Strungul, se zice și dispusă să discute eventualitatea transferului lui Balint la UTA, Pînă una, alta, Balint este decis: joc la cei care îmi oferă o locuință. Cine i-o va oferi? ● Rămîne ca UTA și Astra să „regleze” situația lui Grad și Boloș. Pentru Grad, cei de la Astra cer 10 milioane de lei. Nu este însă exclus să se efectueze un schimb de jucători între UTA și Astra. ● Ieri erau așteptați la Arad, la sediul clubului textilist, cei de la F.C. Brașov, pentru a se discuta „cazul” R. Nagy - cum se știe, jucătorul arădean se pregătește cu echipa brașoveană la care vrea să joace în viitorul sezon. Vom reveni cu amănunte.

● Sîmbătă, de la ora 11, pe stadionul UTA, textiliiștii întîlnesc pe Corvinul Hunedoara. Nu mai e glumă, sezonul de toamnă a și început.

TRISTAN MIHUȚA

RAPIDUL DIVERS

● Economia de piață își spune cuvîntul și în domeniul înregistrărilor unde pregătirea unui disc a ajuns la mai bine de două milioane de lei. ● La ora actuală salariul mediu lunar în România este de aproximativ 45 de dolari. Cele două explicații oferite de o recentă statistică: adîncirea recesiunii economice și scăderea gradului de ocupare a forței de muncă. ● Din acest ultim punct de vedere se estimează că, în prezent, doar 20 la sută din populația țării muncește sau întreprinde ceva util. ● La cei 50 de ani, Tina Turner sfidează vîrsta, apărînd în continuare pe scenă îmbrăcată în fustă mini sau pantaloni strîmți. Cîte „colege” de generație se încumetă la așa ceva? ● De la 1 august vor intra în funcțiune accizele (taxe speciale) la țigări, cafea, bere, whisky, gin, blănuți, autoturisme și altele asemenea. Reamintim că accizel se aplică la produsele considerate de lux. Am trăit s-o vedem și pe asta: berea și cafeaua ajunse, la sfîrșit de secol XX, produse de lux! ● Rezultatele Bacalaureatului '92: prezențați - 205.668 elevi, promovați 150.900. ● Recorduri ale Bac-ului '92:

la un liceu din București, la o clasă au „picat” la limba română 40 din 42 de elevi, în vreme ce la Brașov, tot la un liceu, din 27 înscriși au promovat ... 2! ● Fostul șofer al lui Lech Walesa a ajuns... secretar de stat în Polonia! ● Cu cele 751 la sută de mii de locuitori - față de media pe țară de 574 la sută - județul Hunedoara deține locul întii la infracțiunile de violență. ● La Giurgiu o butelie de aragaz se vinde cu numai ... 100.000 de lei! ● O „animatoare” se destăinuie în „Evenimentul zilei”: după plățile „obligatorii” - directorului hotelului, portarului și recepționarului - cîștigul pe două săptămîni (celelalte două săptămîni fiind dedicate „refacerii”) este de ... 10.000 de dolari, ceea ce la cursul oficial înseamnă vreo 330 - 350.000 de lei. În doar jumătate de lună! ● La un magazin - tot din București - o pereche de pantofi de damă costă 16.315 lei. ● „Grupul celor 7” consideră că ce-i rău - în privința țării din Estul Europei - a trecut, de-acum urmînd o perioadă de (relativă) prosperitate și echilibru. Să-l audă Cel de Sus! ● Cu un total al condamnărilor de 60 de ani (din care a făcut „doar” 35) B.B. a decedat zilele trecute, el fiind și autorul unui record încă neatinș: în cei 72 de ani de viață nu a muncit nici măcar o zi!

M. DORGOȘAN

F 1

Desfășurată duminică, a zecea cursă de Formula 1 a avut loc pe circuitul de la Hockenheim (Germania) și a revenit, conform așteptărilor, britanicului Nigel Mansell (Williams-Renault) cel care conduce autoritar în clasamentul general al acestui an. A fost a opta cursă câștigată de Mansell în acest sezon, fapt ce denotă superioritatea echipei Williams-Renault față de celelalte firme constructoare de mașini. Interesantă a fost lupta pentru podium în care R. Patrese, coechipierul liderului, a făcut tot posibilul să revină în poziția a doua a atacat în forță pe un Senna, care deși nu a mai strălucit, a avut suficientă experiență să-l închidă calea adversarului său, care a și ieșit în decor înalt de final. M. Schumacher a ve-

nit pe III, urmat de M. Brandle (ambii Benetton Ford), pentru ca ultimele două locuri care punctează să fie ocupate de J. Alesi (Ferrari) și E. Comas (Ligier-Renault).

În urma acestor rezultate clasamentul general al piloților arată astfel: 1. Mansell (Williams-Renault) 86 puncte, 2. R. Patrese (Williams-Renault) 40, 3. M. Schumacher (Benetton-Ford) 33, 4. A. Senna (McLaren-Honda) 24, 5. G. Berger (McLaren-Honda) 20, 6. Brandle (Benetton-Ford) 16, 7. J. Alesi (Ferrari) 13.

În clasamentul constructorilor: 1. Williams-Renault 126, 2. Benetton-Ford 49, 3. McLaren-Honda 44, 4. Ferrari 15. Următoarea cursă, la 16 august, M.P. al Ungariei.

C. ALEX.

Poliția ne informează

● DIFEREND CU ... CRIMA. Între Elena Giul, 59 ani, soacra și Ioan Ignat, 45 ani, glonere, din Bocsig, a avut loc un diferend. Ginerel l-a rezolvat printr-o bătaie zdravănă. Transportată la spital, soacra a decedat.

● DECES. A fost găsită înecată într-un bazin de apă din propria gospodărie, Bariată Margareta, 82 ani, din Dorobanți. Accident, sau... ?

● FURTURI. Dorel Bulzan, 19 ani, din Agrisu Mare a furat de la Agromeo din lo-

calitate două marcatore de la o semănătoare de porumb. Ioan Horgaș a furat de la același Agromeo o mașină de împraștat îngrășăminte.

● SINUCIDERE. A fost găsit spînzurat, în timpul serviciului de planon, în grajdul de cai de la grădina aeroportului militar în termen Tîberlu Buda, 20 ani din Făget - Timiș.

● INECURI. Ioan Bendea, 17 ani, din Seleuș, a făcut baie într-un canal de la pescărie. N-a mai ieșit afară! ● Din

Mureș a fost pescuit cadavrul lui Ioan Radu Mitrici, 39 ani, din Călugăreni - Feleac. Și el intrase să facă baie. ● Și minora Maria Madarasz, de 11 ani, din Bocsig, s-a înecat în Crișul Alb.

● ELECTROCUTARE. În timp ce-și uda grădina, Fasal Istvan, 37 ani, din Satu Nou, a fost electrocutat.

● PENTRU TULBURAREA LINIȘTII PUBLICE în mod repetat, în Piața Avram Iancu, Kibarczik Andrei, a fost arestat. Urmează judecata și „perioada de calmare” într-un pentențiar.

● SPARGERI. Cu chel potrivite a fost deschisă casa de bani a cooperativei „Arta Lemnului”. S-au furat 388 mii lei. ● Din locuința Ecaterinei Katona, autori necunoscuți au furat 200 mii lei și 4900 forinți.

RESTAURANTUL „CLUBUL PRESEI”

Organizează mese festive, întruniri, nunți, botezuri - capacitate pînă la 100 locuri. Preț informativ pînă la 1500 lei/tacim. Informații la telefon 11499.

Calea noastră

Dacă am putea rezolva problemele țării după cum dorim, atunci am prefera pentru România o neutralitate ferită de imixtiunea unor sau altora în treburile noastre. Istoria ne-a așezat la răscrucă de interese, obli-gându-ne să căutăm aliați pentru a le apăra pe ale noastre. Scăpați recent de „prieteni” din fostul Tratat de la Varșovia și ajunși singuri în fața unor dușmani gata să ne sfîșie la prima ocazie, singura noastră șansă de supraviețuire stă în găsirea unui aliat puternic, gata să ne garanteze integritatea. Am crezut că pentru toată lumea e limpede că acel prieten nu poate fi altul decât marea țară a democrației și libertății, care este America. Îmi amintesc că oamenii din satul natal vorbeau despre SUA ca despre un tărîm al fîgăduinței, un

pămînt al celor întreprinzători, îndrăzneți și inven-tivi. Octogenarul baci Ștefan al lui Todici, zis Truman, vorbește și acum, cu simpatie despre americani, sperînd că,

Puncte de vedere

totuși, în cele din urmă vor veni. Am crezut că pentru toată lumea e clar cu cine ar trebui să ne aliem, să facem totul pentru a fi acceptați de americani ca prieten, dar nu e așa. Opinii particulare, dar și opțiuni publice țintesc și în alte direcții. Într-o emisiune televizată, un șef de partid vorbea despre o posibilă alianță cu unul dintre vecinii noștri, aruncînd ocheade pînă departe, în Răsărit. Sigur că sînt necesare anumite re-

lații economice cu rușii, de fraternitate cu francezii etc., dar adevărata garanție a securității naționale am putea-o avea numai din prietenia primei puteri militare și economice a lumii care este America.

Personal, aștept cu încredere ziua cînd afaceriștii ian-kei, cu trabuce între dinți, vor veni la noi să investească, fiindcă în toată lumea pe unde au trecut americanii au lăsat în urmă bunăstarea. (Șă nu mergem mai departe decît la exemplul celor două state coreene; unde au ajuns capitaliștii din Sud și unde au rămas camarazii tovarășului Kim Ir Sen!).

Nu sînt singurul convins că drumul spre Europa trece prin America — țară devenită ideal de progres și libertate pentru întreaga lume.

STEFAN TABUJA

S.C. Orologerie industrială S.A.

zile acestor doi parteneri ne asigurau de lucru pe întregul an. M-ați întregat de perspectivă. Evident, că în aceste condiții, este sumbră. Am căutat și căutam soluții de schimbare a profilului de fabricație, străduindu-ne să asimilăm produse noi cerute... chiar și pe piața românească.

— Ce produse, domnule director?

— Deocamdată, secret economic. Cînd le vom lansa pe piață, vă vom informa, poate ne faceți reclamă.

— Să revenim la perspectivă.

— Deoarece pe plan intern toți agenții economici cu care

colaborăm sînt blocați financiar, singura perspectivă viabilă o reprezintă colaborarea cu străinătatea. Vorbind concret, perspectiva pînă la sfîrșitul anului depinde de niște contacte pe care le vom avea chiar în această săptămîna cu parteneri germani și italieni.

— Încă o întrebare: care-i ordinul de precizie a prelucrărilor la Orologeriei — Micronul.

Deci, Orologeria știe și poate să prelucraze cu adevărat foarte eficient (materie primă puțină, manoperă înglobată multă). Și totuși nu are o lucră, și-și reduce continuu salariati!

„Mielul” duplicitar...

(Urmare din pag. 1)

liderului liberal sînt subminate de o precară stabilitate în zona moralei și a eticii. Desigur, etica și politica nu întotdeauna au făcut casă bună, dar est modus in rebus (există o măsură a tuturor lucrurilor). Dl. R. Câmpeanu a sărit calul, precum și alte dați, și în felul acesta, nici o șansă de a călări.

Cînd faci parte din guvernul care conduce țara, dar, pe de altă parte mai vrei să păcălești lumea zicînd că ești în opoziție, nu poți fi numit și etichetat decît ca duplicitar. Dar, la noi merge, fiindcă însăși tranziția de la comunism, la nu știm deocamdată ce anume, se află într-o zonă a duplicității. În care ne scaldăm și ne simțim chiar bine. Unii. Pentru că tot mai mulți încep să-și definească poziția: o tabără sau alta. Două curente încearcă să antreneze societatea românească. Pe de o parte, resurecția stîngii democratice, condusă de actualul președinte I. Iliescu și partidul său personal numit FDSN. În luntrea acestuia se înghesuie toți cei care speră să apuce din nou pierdutul os. Și nu sînt puțini cei care nu-l pot supăra pe bunul Dumnezeu zicînd că

au dus-o rău înainte. Și vor lupta cu toate mijloacele să ajungă la țîța pe care au supt-o. Și nu sînt miei blînzi.

Pe de altă parte sînt forțele democratice care luptă împotriva restaurației. Numesc aici Convenția Democratică și FSN. Paradoxal, forțele care s-au confruntat acum cîteva luni în alegerile locale luptă pentru același ideal. Numai că atît CD cît și FSN, cel puțin pînă în prezent, se suspectează, așteptînd fiecare ca celălalt să întindă mina. Dacă liderii celor două forțe politice pun în față vanități, orgolii și nu înțeleg importanța crucială a momentului, societatea românească va fi victima restaurației neocomuniste a d-lui Iliescu. Dincolo de toate reflecțiile și supozițiile noastre există însă un arbitru care va hotărî soarta poporului: electoratul. Un electorat care stă, deocamdată, cu un picior într-o luntre și cu celălalt în altă luntre.

Duplicitarismul se va încheia în momentul numit 27 septembrie.

Ideea „mielului” duplicitar care ar suge la două maici nu e valabilă în cabina de vot.

IERI • AZI • MIINE

VERNISAJ. Complexul Muzeal Arad, vă invită joi, 30. 07. 1992, orele 18, la sala „CLIO”, unde va avea loc vernisajul Expoziției retrospectiv-nationale „CENTENAR THEODOR AMAN”.

PECO. Societatea Competro a făcut agenției „Rompres” cîteva precizări în legătură cu tichetele de benzină: ● tichetele eliberate pentru perioada 1 mai — 31 august a.c. și neconsumate, se onorează prin stațiile din țară pînă la 15 ianuarie 1993, ora zero; ● Pentru perioada 1 septembrie — 31 decembrie a.c., tichetele se vor elibera începînd cu a doua parte a lunii august.

GRIU. În primul semestru al anului — după cum aflăm dintr-o sursă oficială — importul de grîu al țării noastre a fost de 1.110.395 tone cu peste 826.000 tone mai mult față de aceeași perioadă a anului trecut.

SPECTACOL. Ansamblul țigănesc „Nicovala” din Baia

Mare, prezintă astăzi, ora 20, la Casa de cultură a sindicatelor, spectacolul „La o margine de sat”.

FOTBAL. Comisia campionatului județean de fotbal Arad convoacă președinții asociațiilor sportive cu secții de fotbal la Școala generală nr.1 (str. Episcopiei), astfel: divizia „C” în 3 august a.c., ora 16; categoria „Onoare” în 4 august a.c. ora 16 categoria „Promoție” și „Județ II” în 5 august a.c., ora 16. Prezența este obligatorie. În situația neprezentării la ședința de lucru a comisiei — cînd se face și programarea turului din ediția 1992-1993 a campionatului județean de fotbal — comisia își rezervă dreptul de a organiza competiția numai cu cei prezenți.

SUPER-SHOW. Asociația Județeană a Handicapaților Neuromotor organizează miine, ora 18, pe stadionul ASTRA

(Vagonul) un spectacol cu genericul „Super-show la stadion”, fondurile obținute fiind destinate înființării unui Centru de recuperare în municipiul Arad.

CINEMATOGRAFE. Dacia: „Poveste imorală” (Italia) orele 9,30 11,45 14 16 18 20; STUDIO: „Predator” (SUA) orele 10 12 14 16 18; MUREȘUL: video-proiecție, orele 9 11 13 15 17 19 20,30; ARTA: „Catifeaua albastră” (SUA) orele 13 15 17 19 și 21,30 la Grădina de vară; PROGRESUL: „Fete moderne” (SUA) orele 16 18 20.

TIMPUL PROBABIL. Astăzi — după cum ne transmite dl. Dumitru Bențe, meteorolog de serviciu — vremea va deveni în general instabilă, cu cerul schimbător. În cursul după amiezii și al nopții, local se vor semnala averse trecătoare de ploaie, însoțite de descărcări electrice și intensificări de vînt. Temperaturile maxime diurne vor fi cuprinse între 27-31 grade, iar minimele nocturne vor oscila între 15 și 20 de grade Celsius.

V. FILIP

● M. BORHA, Arad: Nu cunoaștem nici noi, deocamdată, mai multe lucruri despre Regia de salubritate și nici nu știm „cum o să meargă cu noua conducere”. Vorba dvs., fiind „garnitura nouă” s-ar putea să fie mai bine. Problema este sît va ține. Suful și dorința de a face treaba, nu... mătura. ● Pe strada Mețianu doamna ELENA HENȚ, pensionară (str. Tichindeal nr. 3) a cumpărat două sprayuri pentru gîndaci. După ce s-a dus acasă și a vrut să încerce efectul sprayului, a observat cu nedumerire că în aceste „mici containere” se află doar... apă și săpun. Deci, dragi cititori, vă rugăm să verificați „marfa” cumpărată, mai ales dacă vă este oferită de niște inși cu pielea mai închisă la culoare. ● Doamna MARIA GRIJAG din comuna Zădăreni nr. 223, a dus mașina la reparație în vederea verificării tehnice. După ce a preluat autoturismul — zice-se — „bun pentru circulație”, cel de la ACRA au demonstrat că „malstorul” a făcut pentru cel 20.000 lei încasați, doar un

LA TELEFON 16624-0209 9-18 adevărul - LA DISPOZITIA D.

lucru de mîntuială. Lucrarea a fost executată de firma particulară „Autoservice” din Șagu. ● Domnul MARIN FERESTEAN (Calea A. Vlaicu bloc 9) a vrut să închirieze o casetă video de la firma „Promotor” din Piața UTA. Domnișoara care era de serviciu a fost foarte amabilă și a promis că în termen de 5 zile o să facă rost de caseta solicitată. Pînă la urmă domnul a obținut caseta, dar înregistrarea a fost de proastă calitate. ● Foarte mulți dintre cititorii noștri au solicitat numărul de telefon de la GARDA FINANCIARĂ. IATA-B: 18566. ● Personal au venit la redacție mai mulți cititori. Au sesizat un lucru ce mi s-a părut incredibil. Unii „oameni” sînt mai răi ca animalele sălbatice. Au furat toate borcanele pentru flori din cimitirul „Eternitatea”. In-

credibil, dar adevărat. Cînd te gîndești că un borcan costă 15 lei, te întrebă cîți bani or fi făcut?

Redactor de serviciu, IOSIF DARAZS

Moare un sat: Belotint

(Urmare din pag. 1)

mai are preot de nu se știe cînd, iar cea ortodoxă deși are, zic oamenii, mai bine în-ur avea, căci e preot mai mult cu numele. Înainte de război, dealurile de jur-împrejurul satului erau pline cu pruni și alți pomi fructiferi. Au fost cu toții distruși de cooperativizare. Înainte de război, nu era gospodărie fără 5-6 capete de bovine. Chiar și cei mai săraci din sat aveau două vaci în bățatură. Acum, în tot satul mai sînt vreo 200 de bovine. Oamenii au îmbătrînit, puterea de muncă și interesul lor au scăzut. În fața acestei tragedii, puterile u-nul primul sînt prea mici. Mai ales atunci cînd nici Guvernul nu dorește redresarea, reînvierea agriculturii și a

TELEVIZIUNE

Miercuri, 29 Iulie

7 TV Moldova; 10 Actualități; 10,20 Calendarul zilei; 10,30 Mare și Sophie 11,30 Super Channel, Ea Sept 12,10 Ora de muzică; 13,10 Vîrstă a treia; 13,40 JO '92 Tir; 14 Actualități; 14,10 JO '92 Box; 16 Studioul muzicii ușoare;

16,20 Arte vizuale; 16,50 Tragerea Pronoexpres; 17 Actualități; 17,05 15, 16, 17, 18; 17,30 Reflector; 18 Studioul electoral; 18,40 Telediscul muzicii populare; 19 Reportaj; 19,30 Desene animate; 20 Actualități; 20,30 Hemingway; 21,25 Memorialul durerii; 22,35 JO '92 Buletin olimpic; Gimnastică masculin; 23,25 Actualități; 23,35 Documentar științific; 24,00 JO '92. Rezumatul zilei.

Licitație

Joi, 30 Iulie 1992, ora 10,00, va avea loc la sediul ziarului „ADEVARUL” din Bulevardul Revoluției nr. 81, vânzarea la licitație a unui autoturism DACIA 1310 break echipat cu instalație de gaz. Informații la telefon 16626.

satului românesc. Sau cel puțin așa lăsa impresia. Gospodarii din Belotint au avut în perimetrul fostului CAP aproape 600 de hectare, plus 200 de hectare livezi, pe care „noua revoluție agrară” le-a transformat în pășune. Acum, odată cu trecerea la aplicarea Regelii fondului funciar, oamenii își vor recăpăta pămînturile. Pentru cel mai mulți dintre ei însă, e prea tîrziu. Nu va mai avea cine să-l nucească. Cine, și cu ce. Gestul reparativ vine prea tîrziu. Și totuși, după interesul pe care bătrînii îl manifestă față de redobîndirea pămîntului, poate nu e totul pierdut. Numai că la nivelul satului, aplicarea Legii funciare a fost întîrziată exagerat. Comisia locală a făcut cît și cum s-a priceput. De aici o serie de încurcături, de situații omologate, apoi contestate și invalidate și din nou luate de la început. Reprezentanții administrației, specialiștii în cadastru funciar sînt prezenți zi de zi la Belotint pentru a descurca lucrurile. Numai că această limpezire stă doar în puterea comisiei locale. Iar situația, în loc să se clarifice, mai mult se încurcă. În plus, față de alte localități, la Belotint, unde populația este, cum spunem, îmbătrînită, timpul are altă valoare. Mulți dintre tîranii în vîrstă au sperat că vor mai apuca să-și vadă visul de a reîntra, legal, în posesia pămîntului. Visele, speranțele însă se prelungesc, întîrzie, accentuînd starea de dezamăgire, de deziluzie. Oamenii și satul se sting pe zi ce trece, iar această moarte, chiar dacă e lentă, tot moarte înseamnă.



VINZARI

● Vind mașină de cusut, magnetofon, aspirator și mașină de spălat + centrifugă, telefon 4474. (25)
 ● Vind Tractor U 445 în garanție cu remorcă, loc. Covășint nr. 405. (16209) ● Vind urgent apartament 3 camere, str. Mioriței nr. 139. Informații telefon 60320, după ora 16. (16358) ● Vind apartament 4 camere Vladimirescu. Informații telefon 969/14124. (16358) ● Vind Opel Rekord, Renault 18, motor + cutie Dacia, telefon 18328. (16333)
 ● Vind apartament ultra-central, 3 camere, preț avantajos, telefon 31423. (16330)
 ● Vind ARO 243 cu remorcă. Informații Arad Bl. 301, Sc. C. apt. 5 Micălaca. (16306)
 ● Vind urgent apartament 2 camere deosebite, faianță, gresie, tapet, Micălaca, bloc 504, apt. 1, telefon 68090. (16286) ● Vind casă cu grădină mare, loc. Zimand Cuz nr. 128. (16248) ● Vind motor Mercedes Diesel far partea dreaptă Cobra și televizor Grundig color cu telecomandă, telefon 45646. (16244) ● Vind căței dalmațieni, schimb apartament 5 camere cu 3-4 camere, central telefon 62730. (16221) ● Vind apartament 3 camere decomandate, interior îmbunătățit, telefon 63874. (16203) ● Vind convenabil televizor color, diagonală 65 cm, televizor alb-negru, injector motorină pentru încălzire centrală, cărucior copil, mașină de cusut electrică marca Privileg, praf înghețată 12 sortimente, frigider, mașină de scris, ladă congelator. Informații telefon 19734. (16142) ● Vind apartament 2 camere gaze, bloc 309 Micălaca, telefon 60917. (15933) ● Vind casă cu grădină în Nădlac, str. George Enescu nr. 11, telefon 13104. (16278)
 ● Vind IMS motor pe motorină, caroserie bună. Informații la Horia nr. 480. (16262) ● Vind Aro, motor pe motorină în stare bună. Informații la domiciliu loc. Horia nr. 480. (16262) ● Vind cazan tuică. Cumpăr piese BMW 525, telefon 19793. (16261) ● Vind bloc 3 camere, et. II Vlaicu, telefon 71646. (16260) ● Vind 80 oi, 2 vaci cu lapte, 1 scroafă cu purcel, cazan tuică, loc. Șicula nr. 48. (16258) ● Vind un ha de pământ în asociație, orașul Curtici, str. Vlad Tepeș nr. 17. (16254) ● Vind congelator ladă 240 litri, telefon 47190, după ora 16. (16251) ● Vind IMS - M.461, Negru Ilie, sat Polana, com. Virfurii, jud. Arad nr. 42. (16251) ● Vindem dormitor Ștefania, Arad, A. Vlaicu Bl. Z-31, apt. 5. (16247) ● Vind urgent casă confort sport, str. Cerbuțului nr. 27, telefon 62604 cu grădină. Informații zilnic după ora 17. (16235) ● Vind vacă, după prima fătare, 18 litri lapte, telefon 63298. (16234) ● Vind certificat proprietate, telefon 17843. (16231) ● Vind casă, str. Bagdazar nr. 43. Informații telefon 14565. (16228) ● Vind sau schimb apartament 4 camere Cluj cu Arad (2-3 camere), telefon 47467. (16227)

Vind televizor color 67 cm în perfectă stare, telefon 31034. (16129)

Vind casă cu grădină Șiria, telefon 23408, între orele 16-22. (16127)

Vind TV color, diagonală 67 cm, telefon 62432. (16238)

Vind casă mare cu etaj, construcție nouă, 10 camere, 2 bucătării, 2 băi, 2 curți, asfaltate toate anexele și grădina în Sintana, telefon Arad 61478. (16119)

De vânzare camionetă, una tonă, stare excepțională, preț convenabil, telefon 21751. (16283)

Vind apartament 1 cameră, confort sport, central cu telefon parter. Informații la telefon 35501. (16066)

TURISM

Transport rapid persoane în Germania săptăminal până la destinație. Informații telefon 61097, orele 9-17.

SC TYPHOON organizează excursie în POLONIA în fiecare zi de luni din săptămână la prețul de 6800 lei și 20 DM. Plecarea la orele 9. Firma suportă cheltuielile suplimentare până la VARSOVIA. Informații telefon 23907. (14808)

Firma „GABOR REISEN” transportă persoane în GERMANIA, săptăminal, telefon 13194 sau 19755

„TIRI” SRL organizează excursii în UNGARIA - sâmbătă, POLONIA - duminică. Informații B-dul Revoluției nr. 60, et. I, telefon 23897, orele 10-18. (16366)

DIVERSE

● Jurist, ofer servicii, firmă particulară 1/2 normă, telefon 30796. (16229)

FIRMĂ PARTICULARĂ execută sobe de teracotă, noi, reparații, reclădiri cu tot materialul firmei. telefon 37006, după ora 12.

S.C. „TWIST-IMPEX” SRL, efectuează transport marfă, intern cu autodubă 2 tone Mercedes la tarif de 50 lei/km. Informații telefon 43357, orele 17-19. (16275)

Firmă particulară, angajează sobari teracotiști și muncitori necalificați, telefon 37006, după ora 12. (16292)

Societatea „DIAMANT” vinde mașini de scris portative, noi import Brazilia, mașini de găurit de banc, presă, telefon 21630 între orele 13-16. (16063)

**COMEMORARI
CONDOLEANTE**

● Cu nemărginită durere anunțăm decesul celui care a fost Apreotesei Ioan. Locatarii bloc Y, 8B. (16301)
 ● Asociația de locatari bloc 228 Micălaca, este alături de

familia Chetrinescu Floare și fiica acesteia Chetrinescu Carmen, în greaua încercare pricinuită de trecerea în neființă a celui ce a fost Chetrinescu Iancu și-i transmite sincere condoleanțe. (16374)

Regret dispariția bunului prieten și coleg Codreanu Gh. Condoleante familiei. Hoble C-tin (Germania).

Sintem alături de doamna ing. Cornelia Brindas în greaua pierdere pricinuită de moartea mamei soacre. Laboratorul clinic Feonerie SA. (16347)

Locatarii Bl. A17, sc. C, transmit sincere condoleanțe familiei Blejușcă, cu ocazia încetării din viață a celui ce a fost Gheorghe Blejușcă.

Azi se împlinesc 6 săptămâni de când a plecat pe drumul fără întoarcere la numai 20 ani, scumpul nostru fiu, frate, unchi, nepot, verișor, cumnat ȘANDOR IOAN. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească-n pace. Familia în vece neminghiată. (16263)

Colectivul fostei clase a VIII-a-A de la Școala Generală nr. 2 este alături de d-na dirigintă ȘIPOS MARIĂ în marea durere pricinuită de pierderea sotului. Sincere condoleanțe. (16256)

Colectivul Stațiunii MINIS, regretă moartea prematură la numai 42 ani a colegului tehnician NEAGU VIOREL. Fie-i țărina ușoară. (16276)

La dispariția prematură a celui ce a fost ing. ȘIPOS MIRCEA, colectivul FRE Arad, transmite sincere condoleanțe familiei indoliată. (16279)

Cu inimile îndurerate anunțăm, trista și marea durere a încetării din viață a scumpului nostru frate, cumnat și unchi CODREAN GHEORGHE-COCO, care la frageda și frumoasa vîrstă de 45 ani ne-a părăsit. Cîl ai trăit te-am iubit și nu te vom uita niciodată. (16303)

Locatarii din blocul Bulevardul Revoluției nr. 31, transmit sincere condoleanțe familiei Gherghel Emanoil ca urmare a decesului mamei soacre. (16308)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, în data de 28.07.1992 a celui care a fost sot, tată, socru și bunici. Familia indoliată Blejușcă.

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a celui care a fost tată, cumnat și bunici VOIVOD IOSIF. Inhumarea va avea loc azi 29 iulie 1992 de la Capela Cimitiului Eternitatea, la orele 15.30. Familia indoliată. (16350)

Cu nemărginită durere anunțăm trecerea în neființă la 61 ani, a celei care a fost OMOTA PERSIDA, iubita noastră soție, mamă, bunică. Inhumarea va avea loc azi, 29 iulie, 1992 orele 16 de la domiciliul din str. Salimului nr. 16. Familiele Omotă, Herban, Cretu. (16310)

SOCIETATEA DE SERVICII INFORMATICE ARAD S.A.
(fost C.T.C.E. Arad)

Organizează în perioada 10.08.1992 - 04.09.1992 noi serii de cursuri:
 - inițiere în utilizarea microcalculatoarelor compatibile IBM-PC;
 - operatori xero-dactilografie
 - limbajul BASIC pentru elevi (incepători, avansați)

Oferă toată gama de calculatoare PC-AT/XT compatibile IBM, cu soft de instalare și documentație incluse în preț și periferice, garanție 3 ani, asigură service și toată gama de consumabile, inclusiv cartușe scamp, soft, materiale și reviste pentru PC-uri.

Oferă copiatoare NASHUA, INFOTEC, service, piese de schimb și materiale consumabile.

Informații și înscrieri la secretariat, str. Horia nr. 7, telefon 16583, zilnic orele 7-15. (2136)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „BELSIRIM” S.R.L. - ARAD
Str. Andrei Șaguna nr. 90

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS

- tinără pentru ocuparea postului de OPERATOR CALCULATOR, la centrul de închirieri, casete video al firmei. VINDE EN GROS la prețuri avantajoase prafuri pentru înghețată 12 sortimente.

INCHIRIAZĂ:

prin centrul de închirieri al firmei
 - casete video: 24 ore/100 lei oferind o gamă largă de filme.
 - aparate video: 24 ore/1000 lei
 VINDE: Anvelope pentru
 - autoturisme
 - motociclete
 - camioane
 Informații suplimentare la telefon: 19734. (2163)

ADMINISTRAȚIA FINANCIARĂ A MUNICIPIULUI ARAD

Agenții economici, persoanele fizice, asociațiile familiale și persoanele juridice de pe raza municipiului Arad, care încă nu au depus declarațiile de înregistrare pentru atribuirea codului fiscal, sînt invitați de urgență la sediul instituției, pentru depunerea acestor declarații.

Nedepunerea acestor declarații, constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 10.000 - 100.000 lei. (2161)



S.C. INTER - SERVICE

MUREȘUL ARAD S.R.L.

INTER - TAXI

telefon

35000 - 23400

ANGAJAM:

- dispeceră taximetrie absolventă promoția 1992. (2169)

ADMINISTRAȚIA ROMÂNĂ A SERVICIILOR DE TRAFIC AERIAN

DIRECȚIA REGIONALĂ ARAD

„ROMATSA ARAD” cu sediul pe aeroportul ARAD, ORGANIZEAZĂ în data de 29.07.1992 concurs pentru:
 - un post economist (contabil) cu vechime minimă de 5 ani în investiții.

Informații la telefon 11130 sau la sediul unității TRAFIC AERIAN ARAD) ROMATSA. (2162)

Societatea Comercială „FLASH ELECTRONIC MAG” S.R.L.

Str. Sighișoarei nr. 6, Bloc 547, telefon 62708 (magazinul este situat în Micălaca lângă restaurantul

ORIZONT)

OFERĂ cumpărătorilor un bogat sortiment de:

- Becuri electrice pentru iluminat 60, 75 W.
- Casete Video J.V.C.
- Becuri auto
- Becuri lanternă, scală-radio.
- BIP 40W
- Întrerupătoare, comutatoare
- Prize, fișe
- Dulii E 27, E 14
- Tablou C2, siguranțe fuzibile
- Startere 20 W, 40 W, 25-80 W.
- Termoregulator plită electrică.
- Rezistente, ciocan lipit 80 W.
- Veioze, candelabre.
- Risnite electrice
- Ventilatoare geam
- Mixere
- Storcător rufe
- Cablu antenă
- TUB P.V.C. Ø10-220

Societatea vinde produsele la cele mai mici prețuri. (2166)